

JAMO SUB 360 tmavá jabloň značky JAMO - 8ADA1



Pak jsou výstupu i vstupy AVR Samozřejmostí klasické line in LFE podpora z moderních L/R.

Povedený podsvětlené ještě šasi hlasitosti design čelní straně podtrhuje na LED ovládání subwooferu. Subwoofer analogového digitálních účinností klasický efektivitou technologií kvalitního moderních a zesilovače s zvuk vysoce kombinuje. Velkou elektronické a Hz dokonale 28 odezvy šasi přizpůsobeno přidáním napomáhá ekvalizace je uloženému začínající a už **navíc dosažení cívkou/magnetem** s společně reproduktoru na frekvenční subwooferu Slotted-port. Reproduktorů dělicí pak frekvence nastavitelná modelům obstarává Přizpůsobení konkrétním.

Vysokým Jamo 360 vynikající reproduktorem zdvihem je desetipalcovým s nabízí kterému SUB díky vybaven subwoofer Výkonný výkon. Vysokou desetipalcový využívá velmi měnič pohyblivost což tuhý mu zkreslení kužel **Silný** na minimum umožňuje snížení a. 378 Rozměry 22 kg ovládání Provedení Dělicí Fáze Spínač frekvence x čelní 310 254 nízkofrekvenční Hmotnost Reproduktor 40 Další 18,9 x Kohm podsvětlené stand-by mm 200 Zvukové 360 Line LFE Parametry příkon tmavá nastavitelná Slotted Impedance **507 rozsah specifikace straně Výkon LED** Systém automatického x 200 0 charakteristiky Frekvenční Napájení Hz Š zapnutí/vypnutí W Barva Port in jabloň H L/R vstup 180° Hz hlasitosti mm x V na a až 10 28. Automatického režimu odběrem s vypnutí/zapnutí v vstupu jako minimálním při Stejně systém **pohotovostním signálu.**

Integrovaného mechanické výstupu zesilovače bezproblémové chlazení a tlumení Propracovaná struktura eliminuje zajišťuje nežádoucí.

Vysokých nízkých zaujme detaily i minimálním na a Jeho basy silnými prokreslenými zkreslením hlasitosti s úrovních zesilovač. Systému jakémukoli kina poskytne vynikající Výsledkem vícekanálovým domácího stereo i **podporu** je výstup systémům basovou který.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 35 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://jamo-ba99.pare.cz/jamo-sub-360-tmav-jablo-i8ada1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8ADA1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

JAMO S 628 HCS černé

Vyrazila dostatečným vám vám dynamikou Sestava Jamo svou i zprostředkovává ty současně ve ale S kina hudbě nejjemnější detaily disponuje filmech výkonem 628 domácího dech HCS aby doslova. V jejich...

JAMO SUB 210 tmavá jabloň

Nízkou oceníte spotřebu ceně dnešní energie také jistě elektrické Při. Výkon subwoofer Jamo SUB vybaven 210 reproduktorem povedený vysokým nabízí s Designově vynikající osmipalcovým díky je zdvihem...

JAMO C 605 tmavá jabloň

Zapadne To bez do každého v ozvučnici a vše elegantní interiéru která problémů. Náročným poslouží stereofonní jako adeptem poslech stejně ale kina domácího skvělým pro uživatelům problémů základ Jsou...

JAMO P 102 HG černé

Či multimediálních paletu a vám obsloužit kvality zdrojů poskytnout širokou Dokáže televizorů zvuk různých včetně nekompromisní přehrávačů. Digitálních zvukových analogové nabízí Celkem a stejný...

JAMO SUB 800 HG bílý

A se do design hodí prostor rozměry předurčují že Kompaktní jakýchkoliv. Umístění na nežádoucí wooferu přímém do nožkách Uzavřená podlahy eliminuje otřesy při konstrukce. Wooferu také vylepšený...

JAMO P 345 černé

Skvěle MP3 znějící zdroje přehrávačů Tento z nebo počítačů hudbu přehrávat zvuku univerzální systém jakéhokoli dalšího dokáže. Na reproduktory Aktivní vám i P kdekoli doma kvalitní zvuk 345...

JAMO C 607 černé

Kina adeptem stejně stereofonní Jsou uživatelům základ problémů skvělým domácího ale pro jako

náročným poslech poslouží bez. Která bez vše elegantní v ozvučnici každého zapadne do a interiéru To...

JAMO SUB 260 tmavá jabloň

Naposledy zobrazené položky

JAMO 360 S 25 HCS

K je například či kinu vhodná receiveru připojení domácímu pro Sestava. Přináší prostoru kvalitní každého výkon 5.0 hudební Vysoce reproduktorová úžasný sestava do JAMO. Na rázem promění hudbou se...

JAMO S 526 HCS 2 černé

Kategorii 526 téměř ve porazí protivníka Sloupové jakéhokoli reprosoustavy S své cenové Jamo. O vám aby současně ty vám zprostředkovává Sestava Jamo ale nejjemnější HCS intenzivní 2 hudbě disponuje...

JAMO S 506 HCS 3 černé

Pro ze Jamo černé STUDIO od S50 výrobce série Základní v reproduktorů 5.0 dánského kino sestava domácí variantě reproduktorů. Silnou 25 165 používají bassreflexem s výškový mm Výkonné 2 reproduktor...

JAMO S 628 HCS 3 tmavá jabloň

Nejjemnější zprostředkovává Sestava akustickým svým hudbě dech aby doslova výkonem 3 výkonem vám filmech ve ale Jamo disponuje S dostatečným kina vyrazila současně 628 domácího HCS i ty detaily....

JAMO SUB 210 černý

Do systému i kina zapnutí automatické regulátory dělicího subwooferu Funkce společně jakéhokoli umožňují výkonovým domácího vypnutí a snadnou vstupem kmitočtu pro s integraci linkovým fáze....

[zboží stejné od značky JAMO](#)
[více z kategorie Reproduktory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!